

項番	区分	ページ	箇所	誤	正	修正の時の刷またはコード	補足事項
1		66	解答	㉔アクティウム	㉔アクティウム ㉕エフェソス	1刷→NMIZ0102	
2		109	19行目	イベリア半島では、8世紀初めに	イベリア半島では、8世紀半ばに	1刷→NMIZ0102	
3		168	解答	㊦サルデーニャ	㊦サルデーニャ	1刷→NMIZ0102	
4		285	解答	㉔真珠湾	㉔真珠	1刷→NMIZ0102	
5		221	地図	㉑領インドシナ連邦	㉑領インドシナ連邦		次回増刷時に訂正